

Projektmunka
a “Boldogság és gazdaság” kurzus számára
2022. szeptember 5-9.

Beadási határidő: 2022. szeptember 30. 23 óra 59 perc
(a Moodle-ra feltöltendő)

Egy jól-lét központú üzleti vagy társadalmi vállalkozás elemzése

A hallgatóknak 3-5 fős csoportokban kell a feladatot megoldaniuk. A csoportnak 3000-4000 szavas elemzést kell készíteni olyan üzleti vagy társadalmi vállalkozásról, amely az ökológiai és humán jól-lét előmozdítását célozza.

Először mutassák be a vállalkozás *profilját*, beleértve a küldetését, működési filozófiáját és főbb tevékenységeit.

Utána elemezzék a vállalkozás *működési modelljét*. Térjenek ki a következőkre: (i) az *értékteremtés módja*, kik számára és milyen értékeket termel vagy szolgáltat a vállalkozás. (ii) milyen *piaci* vagy *társadalmi szegmensben* működik, kik a versenytársai, (iii) milyen a vállalkozás *költségszerkezete* és hogyan teremti meg a *költségek fedezetét*, (iv) hogyan viszonyul a vállalkozás a *stakeholder-ek jól-létéhez*, (v) mi a vállalkozás *stratégiája* a a stakeholder-ekkel való együttműködés biztosítására.

Végezetül fogalmazzanak meg *fejlesztési javaslatokat* a vállalkozás számára. Hogyan tudná a vállalkozás jobban szolgálni az érintettek boldogságát? Miként növelhető a vállalkozás hozzájárulása az ökológiai és humán jól-léthez? Hogyan lehetne kibővíteni a vállalkozás hatókörét, illetve elterjeszteni a működési modelljét?

Néhány weboldal ötletet adhat az elemzendő vállalkozás kiválasztásához:

Social Venture Circle (<https://svcimpact.org/>)

Case Western Reserve University's Innovation Bank
(<https://worldinquiry.case.edu/bankFullList>)

BREAKTHROUGH BUSINESS MODELS by Volans (2016, London)
http://volans.com/wp-content/uploads/2016/09/Volans_Breakthrough-Business-Models_Report_Sep2016.pdf

Anthesis, London case studies
<https://www.thesisgroup.com/case-studies/>

Economy for the Common Good businesses
<https://www.ecogood.org/en/movement/ecg-businesses-and-organisations/>

Global Alliance for Banking on Values success stories
<http://www.gabv.org/the-impact/our-bank-stories>

The Solutions Journal - For a sustainable and desirable future
<https://www.thesolutionsjournal.com/>

YES! Magazine
<https://www.yesmagazine.org/>

Resurgence & Ecologist
<https://www.resurgence.org/>

Kisközösségek Program
<http://www.kiskozossegek.hu/>

ImaginationLancaster
<http://imagination.lancaster.ac.uk/research/>